
 

 KATOLIČKE MOLITVE I PODSJETNIK IZ VJERONAUKA 

KRALJICE NEBA 

Kraljice neba, raduj se, Aleluja. 
Jer koga si bila dostojna nositi, Aleluja. 

Uskrsnu, kako je rekao, Aleluja. 
Moli za nas Boga, Aleluja. 

Veseli se i raduj, Djevice Marijo, Aleluja. 
Jer je uskrsnuo Gospodin uistinu, Aleluja. 

Pomolimo se. Bože, koji si se udostojao rezveseliti svijet  
uskrsnućem svoga Sina, Gospodina našega Isusa Krista, daj, 
molimo te, da po njegovoj Majci, Djevici Mariji, postignemo 
radosti vječnoga života. Po istom Kristu Gospodinu našem. 

Amen. 

Sedam glavnih grijeha 

1. Oholost 
 

2. Škrtost 
 

   3. Bludnost 
 

4. Zavist 
 

                               5. Neumjerenost u jelu i piću 
 

  6. Srditost 
  

   7. Lijenost 

 

Prvo čitanje Dj 
2, 14.22-33 

Otpjevni 
psalam  16, 1-
2a.5.7-11 

 

 

Drugo čitanje  
1Pt 1, 17-21 

Evanđelje Lk 
24, 13-35 

 

 

Isuse, krećeš s dvojicom učenika prema  Emausu. Čudno mi je da 
te nisu prepoznali i pitam se gdje su im bile uši da nisu čuli i 
prepoznali tvoj glas? Dugo im je trebalo. Oni su slušali i upijali u 
sebe tvoju pouku. Isuse, često se pitam gdje su naše uši i oči? 
Često slušamo riječ Božju. Isto tako, svake nedjelje sudjelujemo na 
istom slavlju gdje se lomi kruh onako kako si to ti činio na 
Posljednjoj večeri, ili upravo ovako kako si to učinio u Emausu. A 
naše oči ostaju zatvorene. Često gubimo nadu i srca smo spora. 
Isuse, obnovi čudo Emausa i u našim srcima. Potrudi se oko nas, 
Isuse, i daj da te osjetimo u svojoj sredini, a još više te molimo da 
uzmognemo biti pravi tvoji svjedoci pred ljudima. Amen. 
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Crkva kroz  tjedan slavi: 

PON: Bl. Ozana Kotorska           ČET: Sv. Pio V., papa 

UTO: Petar, Ljudevit                  PET: Sv. Josip R. /Župno klanjanje/Prvi pet./ 

SRI  : Sv. Katarina Sijenska       SUB: Sv. Atanazije (Prva sub.) 

Mise kroz  tjedan  (od 27.04. do 03.05.) 

PON: 27.04.20. 18:30  +  Vjekoslav Škvarić 

                                  

UTO: 28.04.20. 18:30  +  Josipa i Zvonko Herceg, + Marija i Nikola Lilić 
 

SRI : 29.04.20. 18:30  Na jednu nakanu (žpk.) 
                  
ČET: 30.04.20. 18:30  +  Josip Šempet 

 

PET: 01.05.20. 08:00  +  Ana i Josip Božičević   
 

SUB: 02.05.20. 18:30  +  Anđela Košćak       
 

NED: 03.05.20. 08:00  +  Slavica i Ivan Lovrenčić 
 
                       10:30   ŽUPNA  
                                

                       18:30  + Kata Barišić, g.         

    Posvetna molitva svetom Josipu 

Sveti Josipe, ti brižni i sretni hranitelju najsvetijeg Djeteta, kojemu si bio 
djevičanski i zakoniti otac – budi i meni duhovni otac. Rado ti se posvećujem i 
stavljam pod tvoju zaštitu. Od sada te smatram svojim ocem i zaštitnikom, a ti 
mene smatraj svojim djetetom i daj da osjetim djelovanje tvoje moći i ljubavi. 
Zato mi izmoli milost obraćenja i ustrajnosti u dobru. Daj da budem dionik 
tvoje dobrote. Sačuvaj u meni iskrenu i trajnu vezu s Bogom, duševni mir, 
duboku poniznost srca, savršeno slaganje s voljom Božjom. Izmoli mi strpljivost 
u poteškoćama, čvrsto povjerenje u Providnost Božju, a iznad svega, goruću 
ljubav prema presvetim osobama Isusa i Marije. O mili, blagi, strpljivi, ponizni i 
sveti Josipe, uzmi nas sve za svoju djecu i budi nam uvijek dobar i vjeran otac. 

SVIBANJSKE POBOŽNOSTI 

01.05.20. započinju svibanjske pobožnosti - Potičem Vas da kroz 
ovaj mjesec svibanj kao obitelji navečer molite u svome domu krunicu i 
litanije Blažene Djevice Marije. Molimo zajedno Majku Kristovu i našu 
Majku za svoje potrebe, za mir u svijetu, za naše obitelji, našu domovinu 
i da prestane ova pandemija !!! 

Novi broj: Glas Koncila, Živo vrelo, Glasnik  Srca Isusova i Marijina               
      Glasnik Sv. Josipa, Bl. A. Stepinac, Vjesnik biskupa Langa   

■ Informativni pastoralni listić ■ izdaje: Župa Sv. Josipa-Varaždin (Banfica) ■ 

■ Urednik: Ivan Žmegač, župnik ■ Naklada: 70 primjeraka ■ 

Poštovani župljani i dragi vjernici! 

          Na Josipovo 19.03. zbog pandemije korone-virusa imali smo zadnji puta 
svete mise u našoj crkvi zajedno sa Vama vjernicima. Dakle, više od mjesec dana 
prošlo je kako se Vi, dragi moji župljani, ne možete okupiti na nedjeljnu i      
blagdansku misu u našoj crkvi zbog pandemije. Prije neki dan dobili smo        
radosnu vijest od Hrvatske vlade da ćemo se opet moći okupljati kao vjernici u 
svojim crkvama od 02.svibnja pod posebnim uputama epidemiologa i naših    
biskupa. Zato sam radostan kao Vaš pastir i župnik da Vas mogu pozvati opet u 
nedjelju 03.05, na svete mise koje će biti kao i prije, u 8, 10:30 i 18:30 sati!    
 Imajte još tjedan dana strpljenja, a onda ćemo se koji budu mogli okupiti 
na nedjeljnim svetim misama. A sve Vas dalje potičem da u svojim obiteljima 
molite prije i poslije jela, čitajte zajedno Sveto pismo, molite krunicu i druge  
molitve za potrebe naših obitelji, našeg naroda, za našu Domovinu i za cijeli   
svijet da nas dragi Bog izbavi od ove pošasti i bolesti koja je zahvatila cijeli    
svijet. Svete mise koje su bile zapisane, odslužio sam, a koje su zapisane za ovaj 
mjesece i druge dane, također bit će odslužene. Podsjećam da možete dalje     
preko telefona, a uskoro u sakristiji crkve ili Župnom uredu naručiti svete mise 
za svoje pokojnike, posebno za godišnjice  smrti te na druge nakane. Prva 
pričest i Sv. Potvda bit će odgođena do daljnjega. Naknadno ćemo Vas o tome           
obavijestiti. Kako više od mjesec dana nema svetih misa sa narodom, a time ni  
redovite milostinje koja se skuplja za vrijeme misa, nema ni nikakvih       
financijskih prihoda koje ste Vi znali donijeti preko obiteljske knjižice za 
godišnji obiteljski dar, te za potrebe naše župe, stoga Vas molim dragi moji     
župljani za financijsku pomoć kako bi naša župa u ovoj situaciji izašla iz 
financijske poteškoće kao mnoge firme-tvrtke u našoj domovini. Režije     
moramo redovito plaćati kao i nagrade za one koji su službenici naše župe.  
 Zato Vas, dragi moji župljani i poštovane obitelji još jednom molim 
za financijsku pomoć te dajem prijedlog da svoje dobrovoljne priloge        
uplatite preko internet-bankarstva, pošte ili banke na naš žiro-račun.       
Onima kojima je lakše, ako idu uz put kraj Župnog ureda, mogu svoj       
godišnji obiteljski dar donijeti u kuverti sa imenom, prezimenom, adresom i 
ubaciti u poštanski sandučić Župnog ureda. Žiro račun župe je: Župa       
Sv. Josipa-Varaždin (Banfica) IBAN: HR2723600001101725496 

   Stojim Vam kao župnik dalje na raspolaganju, te mi se možete u bilo koje   
doba slobodno javiti, preko telefona, mobitela, SMS-a i preko elektroničke pošte. 

          Veselim se skorom viđenju u našoj Župnoj crkvi i Župnom uredu! Neka 
Vas prati mir i dobro u Kristu Gospodinu! Uključeni ste svi u moje svakodnevne    
molitve i mise!  Bog Vas čuvao i blagoslovio!!                   Vaš župnik Ivan Žmegač          


